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ΠΡΟΣ:
Βουλή των Ελλήνων/

Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού
Ελέγχου/

Τμήμα Αναφορών

 

ΘΕΜΑ
:

«Απάντηση σε μέσο κοινοβουλευτικού ελέγχου».

ΣΧΕΤ: Η υπ’ αριθ. 600/ 16.11.2023 Αναφορά.

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας
αφορά,  σας  γνωρίζουμε  ότι  ο  ρόλος  του  Υπουργείου  Κλιματικής  Κρίσης  και
Πολιτικής Προστασίας και δη της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας
(Γ.Γ.Π.Π.) συνδέεται κυρίως με τον συντονισμό των φορέων που εμπλέκονται σε
έργα,  δράσεις  και  μέτρα  πρόληψης  και  ετοιμότητας  για  την  αντιμετώπιση
πλημμυρικών  φαινομένων,  καθώς  και  σε  δράσεις  αντιμετώπισης  εκτάκτων
αναγκών και  για  την άμεση/  βραχεία  διαχείριση των συνεπειών με στόχο την
αποκατάσταση της καθημερινής λειτουργίας περιοχών που έχουν περιέλθει  σε
κατάσταση  έκτακτης  ανάγκης  εξαιτίας  έντονων  καιρικών  φαινομένων  και
πλημμυρών.

Στο πλαίσιο αυτό, η Γ.Γ.Π.Π. εξέδωσε το υπ’ αριθ. Α1841/ 05-10-2022 (ΑΔΑ:
6Μ1Β46ΝΠΙΘ-567)  Έγγραφο  με  θέμα  «Έργα  και  μέτρα  πρόληψης  για  την
αντιμετώπιση  των  πλημμυρικών  φαινομένων  –  Προπαρασκευαστικές  δράσεις
εμπλεκομένων φορέων», προς διευκόλυνση των δράσεων πολιτικής προστασίας
Δήμων  και  Περιφερειών  για  ζητήματα  αφορώντα  στον  καθαρισμό  και  την
αστυνόμευση των υδατορεμάτων, καθώς και τη διευκρίνιση ζητημάτων σχετικά
με  τη  συντήρηση  αντιπλημμυρικών  έργων  και  την  αποκατάσταση  ζημιών  σε
υποδομές (αντιπλημμυρικά έργα, κ.λπ.). 

Τέλος, δυνάμει της υπ’ αριθ. Α4395/ 13-10-2023 (ΑΔΑ: 9ΗΩ346ΝΠΙΘ-Μ48)
Απόφασης του Γενικού Γραμματέα Πολιτικής Προστασίας, αποφασίστηκε η κήρυξη
σε  κατάσταση  Έκτακτης  Ανάγκης  Πολιτικής  Προστασίας  του  Δήμου
Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης  της  Περιφερειακής  Ενότητας  Κορινθίας  της
Περιφέρειας Πελοποννήσου, για την αντιμετώπιση των εκτάκτων αναγκών και τη
διαχείριση των συνεπειών που προέκυψαν από έντονα καιρικά φαινόμενα (ισχυρές
βροχοπτώσεις,  πλημμύρες)  που  εκδηλώθηκαν  στις  25  και  26-09-2023  στην
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παραπάνω περιοχή. Η εν λόγω κήρυξη ισχύει από την ημερομηνία εκδήλωσης των
φαινομένων και για τρεις (3) μήνες ήτοι έως και 27 Δεκεμβρίου 2023. 

Όσον αφορά στα ζητήματα που δεν άπτονται των αρμοδιοτήτων μας, και
προκειμένου να δοθεί μια σαφής και ολοκληρωμένη απάντηση επί των τεθέντων
ερωτημάτων, αρμόδιο να σας ενημερώσει είναι το συνερωτώμενο Υπουργείο.
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